
 

 

 

MOTIVACIJA 

 

Živimo u vremenu kada putovanje predstavlja potrebu, bilo da je ona turističke, poslovne ili neke 

druge prirode. Samim tim, neophodno je bilo olakšati putovanje između dvije destinacije. Iz dana u 

dan svjedočimo sve većem broju transportnih kompanija. Razvijanjem tehnologije bitno je olakšan 

pristup informacijama, pa zato i dobra transportna kompanija mora imati dostojnu web stranicu koja 

će korisnicima olakšati planiranje svojih putovanja. Budući da u našoj državi transportni saobraćaj i 

nije najrazvijeniji, smatramo da je potrebno napraviti nešto što bi bilo korisno za napredak istog. 

 

 

PLAN 

 

Naša kompanija bi povezivala Sarajevo sa ostalim gradovima unutar Bosne i Hercegovine, a također i 

sa ostatkom Europe. Osnovni cilj naše stranice jeste pružiti informacije svojim korisnicima u vidu 

redova vožnje, te cijena karata. Također, u planu imamo napraviti i online rezervaciju i kupovinu 

karata sa mogoćnosti biranja različitih povlastica. U planu imamo da uz saradnju sa našim sponzorima 

kreiramo razne nagradne igre u kojima bi sretni dobitnici dobijali nagrade u vidu atraktivnih 

putovanja kao što su vrhunske turističe destinacije, poznate manifestacije širom Starog kontinenta 

itd. U vidu imamo suradnju sa raznim hotelima širom Europe, pa bismo tako kreirali razne gotove 

aranžmane za ljetovanje, zimovanje našim korisnicima. Poslovnim korisnicima bismo olakšali 

organizaciju stručnih seminara i davali posebne beneficije na njihova česta poslovna putovanja. 

 

 

CILJ 

 

Cilj ove kompanije jeste da postane jedna od najprestižnijih kompanija ne samo u Bosni i Hercegovini, 

nego na čitavom Balkanu. Također, kompanija će konstantno povećavati svoju ponudu u cilju svog 

unapređenja, a i proširivanjem ponude svojim korisnicima. Kao naš zadatak vidimo i poboljšavanje 

samog transporta unutar naše države tako da bismo nekad u budućnosti mogli uvesti i gradske linije. 



Osnovni cilj je uvijek biti korak ispred naših konkurenata. Na taj način ćemo natjerati i njih da 

pojačavaju svoju konkurentost, a to sve doprinosi napretku infrastrukture Bosne i Hercegovine. 

 

UŽIVAJTE U PUTOVANJU SA NAMA, VAŠ SARAJEVO GROUNDLINES! 

 

 

Tim: 

-Ahmed Zekić 

-Ismar Hadžalić 

 

 

POČETNA STRANICA 

 

Na ovoj slici možemo vidjeti meni koji sadrži link na Početna, Galerija, O nama i Kontakt. Također smo 

stavili sliku autobusa koji se trese kad mišem pređemo preko njega, kao i animaciju u vidu padanja 

pahuljica. 



 

 

Na prethodne dvije slike smo ubacili linkove na redove voznje, kupi kartu i na nase sponzore. Ubacili 

smo i promo tekst, kao i animaciju u vidu autobusa. Također, u footeru imamo linkove na odredjenje 

društvene mreže. 

 

 

 

 

 



GALERIJA 

 

Unutar galerije se nalaze slike naših europskih destinacija. Napravljena je u vidu slideshowa, kojim mi 

moramo upravljati to jest klikati na strijelicu desno, odnosno lijevo za natrag. 

 

O NAMA 

 

 

Na linku „O nama“ smo stavili naš logo sa sloganom, kao i tekst koji opisuje našu kompaniju. 

 



KONTAKT 

 

 

Unutar kontakta smo postavili naše osnovne podatke, kao i google mapu gdje se može preciznije 

pronaći naša lokacija. 

REDOVI VOŽNJE 

 

 

Na ovoj slici vidimo domaće linije koje realizira naša kompanija. U tabeli su smjesteni osnovni podaci 

koji su potrebni nasim klijentima. 



 

Na ovoj slici je prikazana tabela sa međunarodnim linijma koje realizira nasa kompanija. 

 

KUPITE KARTU 

 

 



 

Na prethodne dvije sliku su date naše relacije sa odgovarajućim cijenama povratnih karti. 

 

 

Na slici vidimo formu koju je potrebno popuniti da bi se karta kupila online. 

NAŠI SPONZORI 



 

 

 

Na prethodne dvije slike možemo vidjeti naše sponzore tj. dokle.ba, Svrati na piće, kao i BH Telecom. 


